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استقلال

محسن ذاکری
روزنامه‌نگار

اردوگاه آبی

 درخواست استقلال 
برای لغو بازی مقابل فولاد هرمزگان

مسئولان باشگاه استقلال در روزهای اخیر به طور 
پیوسته از فدراسیون فوتبال درخواست کرده‌اند دیدار 
این تیم مقابل فولاد هرمزگان در مرحله جام حذفی به 
تعویق بیفتد. آبی‌ها پیشنهاد داده‌اند این مسابقه به 
تاریخ ۲۲ دی منتقل شود؛ روزی که طبق برنامه‌ریزی، 
برنده بازی تراکتور و پرسپولیس باید به مصاف 
شمس‌آذر قزوین برود. استقلالی‌ها معتقدند با توجه 
به فشردگی مسابقات و نزدیکی این دیدار به بازی بسیار 
حساس و تعیین‌کننده آنها در لیگ قهرمانان آسیا، بهتر 
است فرصت بیشتری برای آماده‌سازی داشته باشند. 
برنامه فعلی استقلال به‌گونه‌ای است که این تیم 
بلافاصله پس از رویارویی با فولاد هرمزگان باید برابر 
المحرق بحرین به میدان برود؛ دیداری که اهمیت 
بالایی برای آبی‌ها دارد و می‌تواند نقش مهمی در مسیر 
آسیایی‌شان ایفا کند. به همین دلیل مدیران باشگاه 
امیدوارند سازمان لیگ فوتبال با درک شرایط، با تعویق 
این بازی موافقت کند تا کادرفنی بتواند با آرامش و 
بدون فشار زمانی، تیم را برای مسابقه آسیایی آماده 
کند. در صورت موافقت با این درخواست، استقلال 
مدت بیشتری برای ریکاوری و تمرین خواهد داشت و 
می‌تواند با آمادگی جسمانی بهتر و تمرکز بالاتر مقابل 
المحرق ظاهر شود. آبی‌ها امیدوارند این تصمیم در 

نهایت به سود فوتبال ایران نیز تمام شود.

تاجرنیا انتخاب مدیرعامل جدید را 
تکذیب کرد!

بعد از چند روز گمانه‌زنی و انتشار نام‌های مختلف برای 
مدیرعاملی استقلال، سرانجام اظهارات علی تاجرنیا، 
سرپرست مدیرعاملی باشگاه، تمامی حدس و گمان‌ها 
را کنار زد. او اعلام کرد که در جلسات اخیر هیأت‌مدیره 
استقلال هیچ بحثی درباره انتخاب مدیرعامل جدید 
مطرح نشده و موضوع جانشینی در دستور کار نبوده 
است. تاجرنیا تأکید کرد که روند مدیریتی باشگاه 
بدون تغییر ادامه خواهد یافت و او همچنان مانند 
ماه‌های گذشته وظایف سرپرست مدیرعاملی را انجام 
می‌دهد. این توضیحات باعث شد فضای حاکم بر 
باشگاه همچنان زیر سایه تردید و احتمالات پیش برود 
و هوادارانی که منتظر تعیین تکلیف مدیریت بودند، 
متوجه شوند برنامه‌ای فوری برای تغییر وجود ندارد. 
تاجرنیا با این صحبت‌ها عملاً خودش را تصمیم‌گیرنده 
این باشگاه معرفی کرد اما همچنان شنیده می‌شود 
که نشست برای انتخاب مدیرعامل برگزار خواهد شد 

و ممکن است شنبه هفته آینده این اتفاق رخ دهد.

انتقاد اکبرپور از نمایش استقلال 
در دربی

علیرضا اکبرپور در سخنان اخیر خود انتقادی نرم اما 
معنی‌دار از عملکرد بازیکنان استقلال در دربی مطرح 
کرد. او با تأکید بر اینکه استقلال فرصت خوبی 
برای پیروزی داشت، گفت بازیکنانی که وارد زمین 
شدند هنوز به این باور نرسیده بودند که می‌توانند 
پرسپولیس را به‌راحتی شکست دهند. به اعتقاد او، 
موقعیت‌هایی که آبی‌ها از دست دادند اگر نصیب 
بازیکنان پرسپولیس می‌شد، احتمالاً نتیجه بازی 
تغییر می‌کرد. اکبرپور با اشاره به نمایش نه‌چندان 
مطلوب پرسپولیس، ابراز تأسف کرد که استقلال 
نتوانست از این فرصت استفاده کند و سه امتیاز را به 
دست بیاورد. او معتقد است با وجود اینکه مالکیت 
توپ بیشتر در اختیار پرسپولیس بود، خطرناک‌ترین 
موقعیت‌ها را استقلال خلق کرد، اما احتیاط بیش از 
حد و نبود جسارت باعث شد این تیم نتواند پیروزی را 
ثبت کند. اکبرپور در پایان تأکید کرد که این تساوی 
برای استقلال می‌توانست به‌راحتی تبدیل به برد شود.

شام مشترک رامین و خارجی‌ها
رامین رضاییان در کنار سه ستاره خارجی استقلال، 
منیر الحدادی، یاسر آسانی و آنتونیو آدان، در یک شام 
دوستانه شرکت کرده و تصویری متفاوت از روابط درون 
تیمی ارائه داده است. حضور مشترک این بازیکنان در 
یک جمع صمیمی نشان می‌دهد که فضای استقلال 
برخاف برخی شایعات، مثبت و دوستانه است. 
رضاییان با حضور در این دیدار قصد داشته نشان دهد 
که میان او و بازیکنان خارجی هیچ سوءتفاهمی وجود 
ندارد و اتحاد در تیم برقرار است. این شام دوستانه 
می‌تواند پیامی روشن برای هواداران باشد مبنی بر 
اینکه بازیکنان استقلال برای موفقیت تیم همدل و 

همراه هستند.

 اندونگ قبل از بازی 
با المحرق می‌رود

در حالی‌ که اندونگ چندین بار به دلیل اختلافات 
مالی با باشگاه استقلال در تمرینات غیبت کرده بود، 
این بار رفتاری کاملاً حرفه‌ای و مسئولانه از خود نشان 
داده که قابل توجه است. او با هماهنگی کامل میان 
باشگاه استقلال و کادرفنی تیم ملی گابن توانست مجوز 
لازم را دریافت کند تا پیش از دیدار حساس استقلال 
مقابل المحرق بحرین در ترکیب آبی‌ها حضور داشته 
باشد. پیش‌تر صحبت‌هایی درباره سفر زودهنگام 
اندونگ به گابن و پیوستن فوری او به اردوی تیم ملی 
مطرح بود، اما این بازیکن با درک اهمیت دیدارهای 
آتی استقلال، تصمیم گرفت ابتدا در مسابقات پیش 
رو برای تیمش به میدان برود. هرچند این بازیکن در 
بازی مهم با المحرق در ترکیب نیست اما رفتار اندونگ 
با استقبال مسئولان استقلال و به‌خصوص ساپینتو 

همراه شده است.

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال 
در نشست خبری پیش از دیدار 
تیمش برابر ملوان بندرانزلی در 
هفته سیزدهم لیگ برتر، اظهار 
داشت: »بازی دشوار دیگری پیش 
رو داریم. ملوان فصل خوبی را پشت 
سر می‌گذارد و از سپاهان کمتر 
گل خورده است. این تیم عملکرد 
خوبی دارد و در کنار اینکه زیاد گل 
نزده، گل‌های کمی هم دریافت کرده 
است. ملوان را به‌صورت انفرادی و 
گروهی آنالیز کرده‌ایم و می‌دانیم 
که این تیم هافبک‌های باکیفیتی 

در اختیار دارد.«
او با اشاره به سیستم ملوان در دیدار 
با استقلال خاطرنشان کرد: »آنها 
قبلاً با سیستم 3-3-4 بازی می‌کردند 
و آن را به 1-3-2-4 و همچنین 3-5-2 
تغییر دادند. فکر می‌کنم ملوان با 
سیستم 2-5-3 به زمین بیاید. ما هم 
می‌خواهیم بازی را ببریم و سه امتیاز 

را کسب کنیم.«
سرمربی تیم فوتبال استقلال در مورد 
بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی این 
باشگاه تصریح کرد: »ما منتظر پنجره 
نقل‌وانتقالاتی هستیم و این مسأله 
برای ما اولویت دارد. باید تیم را ترمیم 
کنیم و این اتفاق برای ما خیلی مهم 

است. منتظر خبر خوب هستیم.«
ساپینتو در پاسخ به این پرسش که 
آیا داکنز نازون به دلیل مصدومیت 
در ترکیب استقلال بازی نمی‌کند 
یا کادرفنی آبی‌ها به این بازیکن 
اعتقادی ندارد، عنوان کرد: »من 
نمی‌خواهم الان درباره این مسأله 
صحبت کنم. امروز می‌خواهیم فقط 
به دیدار با ملوان فکر کنیم. زمان 
خواهیم داشت که درباره تصمیم 

خودمان در آینده حرف بزنیم.«
سرمربی تیم فوتبال استقلال درباره 
اینکه در سه تقابل قبلی با مازیار 
ع توانسته است بر شاگردان  زار

این مربی غلبه کند، گفت: »من 
نماینده استقلال هستم و به‌عنوان 
با تمام وجود از  سرمربی تیم، 
استقلال دفاع می‌کنم. این مسابقه 
میان تیم‌هاست، نه مربیان. ایشان 
ع( اهداف خودش را دارد و من  )زار
اهداف خودم را دنبال می‌کنم. من 
می‌خواهم پیروز شوم و شاید آنها 
بخواهند ببرند یا نبازند. می‌دانم 
ملوان با توجه به شکست در فینال 
جام حذفی فصل گذشته، با انگیزه 
آماده  هم  ما  می‌آید.  بیشتری 
هستیم که ملوانِ قوی را ببینیم که 
در ضدحمات برای ما مشکل‌ساز 

» . د شو
او درباره خبر درگیری لفظی‌اش با 
رامین رضاییان در هفته گذشته 
گفت: »چرا درباره رامین سؤال 
مشکلی  هیچ  تیم  در  می‌کنید؟ 
نداریم و متحد هستیم. برخی افراد 
دوست دارند در تیم رخنه کنند. اگر 

مشکلی داشته باشم، آن را می‌گویم. 
با این حال الان مشکلی ندارم. همه 
بازیکنان در دسترس هستند و برای 
بازی سخت مقابل ملوان تمرکز 

دارند.«
ساپینتو در مورد وضعیت چمن 
زمین تمرین استقلال عنوان کرد: 
»فصل زمستان را پیش رو داریم و 
شرایط سخت می‌شود. عملکرد 
بازیکنان ما خیلی خوب است و 
آنها در شرایط بسیار سخت، کاری 
فوق‌العاده انجام می‌دهند. زمین 
خوبی در بازی و تمرین ندیدم و 
این شرایط برای فوتبالی که ما بازی 
می‌کنیم، راحت نیست. به مدیران 
ع  باشگاه گفتم مشکل زمین را در اسر

وقت برطرف کنند.«
سرمربی استقلال در مورد لو رفتن 
اخبار تیم، از جمله درگیری او با 
رامین رضاییان اظهار داشت: »درباره 
رامین صحبت کردم. همه از نظر 

من در این باره باخبر هستند و 
را  خودم  حرف‌های  نمی‌خواهم 

تکرار کنم.«
تمرین  برگزاری  درباره  ساپینتو 
تهران  آلوده  استقلال در هوای 
خاطرنشان کرد: »همیشه در وضعیت 
آلودگی هستیم و به بازیکنان توصیه 
می‌کنیم که بعد از تمرین تا جایی 
که می‌توانند، از خودشان مراقبت 
کنند. آنها هم خانواده دارند و باید 
زندگی کنند. امیدوارم این شرایط 
سپری و وضعیت بهتر شود. این هوا 
برای کسی سالم نیست و همه از این 

شرایط خسته شده‌اند.«
وی در مورد گروه تیم‌های ملی 
ایران و پرتغال در جام جهانی 2026 
و احتمال دیدار دوستانه دو تیم تا 
قبل از این رقابت‌ها خاطرنشان 
برای دو تیم  کرد: »بهترین‌ها را 
می‌خواهم. برقراری ارتباط بین 
دو کشور اتفاق خوبی است و اگر 
بتوانم کمکی کنم، حتماً این کار را 
انجام می‌دهم. اگر رئیس فدراسیون 
فوتبال از من بخواهد، می‌توانم 
کمک کنم و دوست دارم این اتفاق 

» . بیفتد

ساپینتو: بهترین‌ها را برای دو تیم ایران و پرتغال می‌خواهم

آماده هستیم که ملوان قوی را ببینیم

چشمی، رضاییان و جلالی؛ نیمکت نشینی چه زمان تمام می‌شود؟

جنگ تمام عیار برای بازگشت به تیم ملی

یکی از مهم‌ترین موضوعاتی که این 
روزها ذهن کارشناسان فوتبال ایران و 
بویژه هواداران استقلال را درگیر کرده، 
وضعیت سه ستاره باتجربه این تیم 
یعنی روزبه چشمی، رامین رضاییان و 
ابوالفضل جلالی در ماه‌های باقی‌مانده 
تا اعام لیست تیم ملی برای جام 
جهانی است. این سه بازیکن که به 
تناوب در اردوهای تیم ملی حضور 
داشتند، در ماه‌های اخیر در شرایطی 
مبهم و پیچیده قرار گرفته‌اند و به 
دلیل افت جایگاه در ترکیب اصلی 
استقلال، آینده حضور آنها در مهم‌ترین 
رویداد فوتبال جهان با تردید روبه‌رو 

شده است.
در شرایط فعلی، چشمی، رضاییان 
و جلالی پشت سر بازیکنان جوان و 
آماده‌ای مانند امیرمحمد رزاقی‌نیا، 
صالح حردانی و حسن گودرزی قرار 
گرفته‌اند؛ بازیکنانی که با نمایش‌های 
قابل قبول، اعتماد ساپینتو را جلب 

کرده و به‌تدریج جای خود را در ترکیب 
تثبیت کرده‌اند. همین موضوع موجب 
شده کادر فنی استقلال کمتر به استفاده 
مستمر از بازیکنان باتجربه روی بیاورد و 
این موضوع به شکل مستقیم بر شانس 
آنان برای حضور در جام جهانی تأثیر 

می‌گذارد.
بدون شک بازگشت به لیست تیم 
ملی تنها از مسیر بازی کردن و ارائه 
عملکرد درخشان در باشگاه می‌گذرد 
از  نیز به‌عنوان یکی  این موضوع  و 
مهم‌ترین ملاک‌ها برای قلعه‌نویی و 
کادر فنی تیم ملی مطرح است. تجربه، 
دانش بازی و شخصیت حرفه‌ای چشمی، 
نبوغ و پاس‌های خطرناک رضاییان و 
سابقه و ذهنیت رقابتی جلالی به هیچ 
وجه قابل چشم‌پوشی نیست، اما 
آنچه امروز تعیین‌کننده است، حضور 
ثابت و تأثیرگذار در بازی‌های رسمی 
است؛ موضوعی که این سه بازیکن در 
هفته‌های اخیر کمتر به دست آورده‌اند.
و  جوان  بازیکنان  ظهور  مقابل،  در 
آینده‌داری مانند رزاقی‌نیا، گودرزی، 
کوشکی و حتی مهران احمدی باعث 
شده ساختار دفاعی و خط میانی 

استقلال تغییر کرده و فرصت بازی به 
چهره‌های تازه‌ برسد. این بازیکنان نیز 
به خوبی می‌دانند که رسیدن به جام 
جهانی رؤیایی است که شاید تنها یک‌بار 
در طول حرفه‌ای فوتبال‌شان رقم بخورد، 
بنابراین آنها نیز تاش خواهند کرد تا 
جایگاه خود را تثبیت کرده و شانس 
حضور در بزرگترین آوردگاه فوتبال جهان 

را از دست ندهند.
در میان سه بازیکن باتجربه، وضعیت 
رامین رضاییان شاید نسبت به دیگران 
بهتر باشد، زیرا ساپینتو به دلیل توانایی 
بالای او در پاس‌کاری و کنترل بازی، در 
بسیاری از مسابقات به هر شکل که شده 
او را در میدان قرار می‌دهد. با این حال، 
نیمکت‌نشینی رضاییان در دربی و چند 
بازی دیگر، زنگ خطری جدی محسوب 
می‌شود و نشان می‌دهد که این روند 

ممکن است ادامه‌دار باشد.
نیز چندان  وضعیت روزبه چشمی 
فصل  طی  او  زیرا  نیست،  مطلوب 
جاری کمتر فرصت بازی پیدا کرده و در 
بازی‌های مهم مانند تقابل با پرسپولیس 
به‌طور کامل کنار رفته است. چشمی که 
سال‌ها یکی از مطمئن‌ترین مدافعان 

ایران محسوب می‌شد، اکنون باید به 
شکلی حرفه‌ای و با ارائه نمایش‌هایی 
درخشان، دوباره نظر سرمربی تیم ملی 

را جلب کند.
اما بدترین وضعیت متعلق به ابوالفضل 
جلالی است؛ بازیکنی که به دلیل افت 
فرم و رقابت شدید در خط میانی کمتر 
فرصت حضور در ترکیب اصلی را دارد و 
همین موضوع شانس او برای حضور 
کاهش  به‌شدت  را  جهانی  جام  در 
می‌دهد. جلالی برای بازگشت به جمع 
ملی‌پوشان نیاز به جهشی بزرگ و سریع 
دارد، زیرا زمان چندانی تا ارسال لیست 

به فیفا باقی نمانده است.
 هرچند آینده این سه بازیکن هنوز 
مشخص نیست، اما یک نکته قطعیت 
دارد: رقابتی که در استقلال به وجود 
آمده، چه در میان بازیکنان با تجربه 
و چه جوان، قطعاً به سود این تیم و 
فوتبال ایران خواهد بود. رقابتی که 
می‌تواند کیفیت بازی‌ها را بالاتر ببرد و 
اگر هر بازیکنی بتواند با عملکردی خوب 
خود را به سطح مورد انتظار برساند، 
شانس حضور در جام جهانی نیز برای او 

زنده خواهد ماند.

تقابل استقلال و ملوان که عصر 
امروز در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس تهران برگزار می‌شود، 
از جذاب‌ترین مسابقات  یکی 
هفته سیزدهم لیگ برتر محسوب 
می‌شود. نخستین نکته‌ای که 
درباره این بازی به ذهن می‌رسد، 
رویارویی بهترین خط حمله لیگ 
با بهترین خط دفاع تا پایان 
هفته دوازدهم است. استقلال 
با داشتن مهاجمان آماده و خط 
ین  بیشتر  ، د ا پرتعد ی  حمله‌ا
گل‌های لیگ را به ثمر رسانده، 
در حالی که ملوان با ساختاری 
کاملاً دفاعی و هماهنگ، کمترین 
گل خورده را در کارنامه دارد. این 
تقابل از جنبه‌های مختلفی قابل 
بررسی است؛ زیرا در فوتبال امروز 
کمتر پیش می‌آید تیمی که قدرت 
تهاجمی بالایی دارد مقابل تیمی 
قرار بگیرد که عمده توان خود 
را روی ساختار دفاعی گذاشته و 
فاصله کمی در گل‌خورده‌ها با 

صدر جدول دارد.
 

 ملوان؛ مستحکم
 هماهنگ و باانگیزه

ملوان بندرانزلی در این فصل 
با اتکا به یک سیستم منظم 
از  تر  فرا عملکردی  فشرده،  و 
 . ست ا ه  د ا د ئه  ا ر ا ت  ا نتظار ا
بازیکنانی همچون خادم‌پور و 
تورانیان که از جمله مهره‌های 
باتجربه این تیم هستند، در بازی 
گذشته مقابل مس رفسنجان 

حضور نداشتند، اما به احتمال 
ع سرمربی ملوان  زیاد مازیار زار
برای تقابل با استقلال از این 
دو بازیکن استفاده خواهد کرد؛ 
چرا که هر دو انگیزه بالایی برای 
بازی برابر تیم سابق خود دارند. 
مهم‌ترین مهره ملوان، بدون 
تردید فرزاد طیبی‌پور دروازه‌بان 
جوان و آماده این تیم است. 
طیبی‌پور با واکنش‌های دیدنی 
و تمرکز بالا، نقش کلیدی در 
بسته ماندن دروازه ملوان داشته 
و یکی از عوامل اصلی قرار گرفتن 
این تیم در میان بهترین خطوط 
او مقابل  لیگ است.  دفاعی 
استقلال، تیمی که قدرتمندترین 
خط حمله را دارد، انگیزه‌ای دو 
چندان خواهد داشت تا بار دیگر 
توانایی‌های خود را نشان دهد. 
از دیگر بازیکنان تأثیرگذار ملوان 
می‌توان به دانیال ایری و محمد 
پاپی اشاره کرد؛ دو بازیکنی که 
با انگیزه‌های فردی و تیمی بالا، 
در این تقابل نقش مهمی ایفا 
خواهند کرد. ملوان عاوه بر 
ساختار دفاعی، در بازی فیزیکی 
نیز تبحر دارد و تاش خواهد کرد 
ابتدا استقلال را از نزدیک شدن 
به محوطه جریمه محروم کند و 
سپس با پرس شدید، ستاره‌های 

هجومی آبی‌ها را مهار کند.
 

 استقلال؛ تیمی مسلح 
در فاز هجومی

ل  ستقلا ا  ، بل مقا ی  سو ر  د
همچون  بازیکنانی  حضور  با 
کوشکی، یاسر آسانی، سحرخیزان 
و منیر الحدادی یکی از بهترین 
آرایش‌های تهاجمی لیگ را دارد. 
این تیم در اکثر دیدارهای فصل 
جاری توانسته دفاع حریفان را 
به‌هم بریزد و فرصت‌های گلزنی 

بهترین خط حمله برابر بهترین خط دفاع

نبرد آهنین
 استقلال نیاز 

دارد قبل از 
ورود به مسیر 

دشوار لیگ 
و مسابقات 

آسیایی  
اندوخته 

لازم را برای 
رسیدن به 

قهرمانی 
جمع کند

پیش بازی

متعددی خلق کند. استقلال 
که تا بن دندان مسلح است، 
می‌داند راه نفوذ به ساختار فشرده 
ملوان ساده نیست، اما با توجه 
به تنوع تاکتیکی در خط حمله 
و سرعت بالا در انتقال توپ، 
می‌تواند شرایط را برای حریف 
دشوار کند. ساپینتو با اتکا به 
بازیکنانش  فردی  توانایی‌های 
قصد دارد ابتکار عمل را از همان 
دقایق نخست در دست بگیرد و با 
خلق فشار مداوم، ملوان را مجبور 

به عقب‌نشینی کند.
 

 فشار صدرنشینی 
و حساسیت روزافزون

استقلال در هفته‌های اخیر چند 
امتیاز حساس را از دست داده و 
این موضوع باعث شده جایگاه 
این تیم در رقابت با سپاهان به 
خطر بیفتد. زردهای اصفهان 
تا قبل از شروع هفته دوازدهم 
صدرنشین بودند و وضعیت بهتری 
داشتند.  استقلال  به  نسبت 

زیاد  امتیازی  فاصله  هرچند 
نیست، اما ساپینتو به بازیکنانش 
هشدار داده که از همین هفته‌ها 
نباید امتیازهای ساده را از دست 
داد. لیگ برتر ایران نشان داده 
ی  هفته‌ها ر  د که  یی  تیم‌ها
ابتدایی لغزش دارند، در پایان 
فصل برای جبران به مشکل 
می‌خورند. از این رو استقلال نیاز 
دارد قبل از ورود به مسیر دشوار 
لیگ و مسابقات آسیایی، اندوخته 
لازم را برای رسیدن به قهرمانی 

جمع کند.
 

 غیبت مهران احمدی
ضربه‌ای به خط میانی

یکی از نکات مهم این بازی، 
غیبت مهران احمدی است؛ 
بازیکنی که در دربی نیز حضور 
نداشت و با وجود تاش فراوان 
برای بازگشت، نتوانست خود را به 
این مسابقه برساند. احمدی که 
یکی از بهترین پاسورهای استقلال 
است، در خط میانی نقش مهمی 

در گردش توپ، ارسال پاس‌های 
کلیدی و نظم‌بخشی به حملات 
دارد. فقدان او بدون شک در روند 
بازی استقلال احساس خواهد 
شد و اکنون باید دید ساپینتو از 
کدام ترکیب برای جبران غیبت 
استقلال  می‌کند.  استفاده  او 
گزینه‌هایی دارد که توانایی‌های 
فردی بالایی دارند، اما هماهنگی 
ی  حمد ا ی  پاس‌ها کیفیت  و 
موضوعی است که جایگزینی 

برای او آسان نیست.
 

 تقابل ویژه
سامان فلاح برابر تیم سابق

در ترکیب استقلال، حضور سامان 
فاح نیز نکته جالب توجهی 
دارد. فاح که فصل گذشته برای 
گذراندن دوران خدمت سربازی در 
ملوان بازی می‌کرد، اکنون باید 
رو‌به‌روی تیم سابقش قرار گیرد. 
این موضوع همیشه برای بازیکنان 
خاص است و انگیزه‌های شخصی 
در چنین تقابلی نقش مهمی 

آنها دارد. فاح در  در عملکرد 
استقلال به یکی از بازیکنان ثابت 
خط دفاعی تبدیل شده و ساپینتو 
حساب ویژه‌ای روی او باز کرده 
است. بازی او برابر ملوان می‌تواند 
شت  سرنو بر  مستقیم  ثیر  تأ
مسابقه داشته باشد. به هر حال 
دیدار استقلال و ملوان یکی از 
جذاب‌ترین مسابقات این هفته 
لیگ برتر است؛ نبرد سنگین 
میان تیمی با خط حمله انفجاری 
و تیمی با دفاع نفوذناپذیر. ملوان 
با ساختار منظم و دروازه‌بان آماده 
خود تاش می‌کند استقلال را 
مهار کند، اما آبی‌ها با درک 
حساسیت شرایط و نیاز به برد، 
مصمم هستند بازی را در همان 
دقایق ابتدایی کنترل کرده و به 
سه امتیاز برسند. این مسابقه 
می‌تواند مسیر هر دو تیم را در 
ادامه رقابت‌ها تا حد زیادی تحت 
تأثیر قرار دهد و بدون تردید یکی 
از دیدنی‌ترین جدال‌های فصل 

خواهد بود؛ تردید نکنید.

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار
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